1. ¢tvrtletni prace pro 1. A, vzor

1) Vytvorte tabulky pravdivostnich hodnot
pro nasledujici vyroky:
a. D = _I((_IA) = (B AN C))
b. E= (_I(C — A))\/ (_IB)
2) Prepiste nasledujici tvrzeni symbolicky:
,Jestlize pro kazdé redlné Cislo x z mnoziny M plati, ze
x je vetsi nebo rovno m, kde m je prvkem mnoziny M,
pak m je maximum mnoziny M.
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3)  Dokazte: Vp,re R;p<r= > <1+7

4) ReSte rovnici a provedte zkousku:
—5x*—=6x+11=0

5)  Reste nerovnici, vysledny interval zapiste a
znazornéte na ¢iselné ose:

12—4-(2—4x)—%x<3x+%




